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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

2η Τακτική συνεδρίαση 

του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας 

Η 2η Τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας  

πραγµατοποιήθηκε την ∆ευτέρα 16 Φεβρουαρίου 2015 στη Χαλκίδα,  στην Αίθουσα 

Συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας (Λεωφόρος Χαϊνά 93), κι όχι 

στην έδρα της Περιφέρειας στη Λαµία, στα πλαίσια της προσπάθειας εκ περιτροπής 

συνεδρίασης στις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας και στη βάση ότι το 

Περιφερειακό Συµβούλιο, ως ένα εκ των πέντε (5) θεσµικών οργάνων της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, αποτελεί ύψιστος δηµοκρατικός θεσµός, ο οποίος 

λειτουργεί µεταξύ άλλων, µε βάση την αρχή της εγγύτητας και µε την αυτοδιοικητική 

αντίληψη της αποκέντρωσης και της περιφερειακής συνείδησης. 

Πριν τη συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης, απεύθυναν χαιρετισµό και 

µίλησαν για τα εργασιακά θέµατα που αφορούν τη Περιφερειακή Ενότητα Ευβοίας, οι 

κ.κ. Στέφανος Μπασινάς, Πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Νοµού Ευβοίας και 

Κώστας Λάππας, Πρόεδρος Τεχνικού Επιµελητηρίου Ελλάδας, τµήµα Ευβοίας, 

αντίστοιχα.  

Επίσης, ετέθησαν επερωτήσεις των συνδυασµών της µειοψηφίας, για θέµατα εξέλιξης 

έργων και µελετών (εξέλιξη δηµοπρατηθείσας µελέτης Λέπουρα – Στόµιο, 

Νοσοκοµείο Χαλκίδας, Λύκειο ∆ροσιάς, Πνευµατικό Κέντρο Μητρόπολης Χαλκίδας), 

και για τα µέτρα προστασίας του πολίτη, λόγω των έντονων καιρικών φαινοµένων και 

εδόθησαν απαντήσεις και διευκρινήσεις από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. 

Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη κι από τους αρµόδιους Αντιπεριφερειάρχες, ακόµα και 

σε επερωτήσεις θεµάτων που δεν άπτονται της αρµοδιότητας της Περιφέρειας. 

Εκτός και κατά την ηµερήσια διάταξη, συζητήθηκαν και εγκρίθηκαν οµόφωνα, 

ορισµοί  εκπροσώπων της Περιφέρειας για τη σύσταση επιτροπών και την άµεση 

εξέταση αιτηµάτων οινοποιών, χορηγήσεις αδειών άσκησης υπαίθριου πλανόδιου 

εµπορίου, σε ανέργους κατά σειρά προτεραιότητας και µε βάση κοινωνικά κριτήρια, 

στις Περιφερειακές Ενότητες Φθιώτιδας και Φωκίδας. Συζητήθηκε και εγκρίθηκε το 

Πρόγραµµα Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2015, το 

οποίο εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Τουρισµού, Αθλητισµού & Πολιτισµού, κ. 

Ηλίας Σανίδας, οι δράσεις του οποίου πρόκειται να καλυφθούν από τον 

προϋπολογισµό της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, προκειµένου να επισπευσθούν οι 



διαδικασίες για τη παραγωγή άµεσου τουριστικού προϊόντος, και άµεσης προβολής 

της Περιφέρειας, προϋπόθεση για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Σχεδίου 

Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2015 – ΕΣΠΑ. Στη 

συζήτηση, συµµετείχε κι ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Ευβοίας, κ. Μίλτος 

Χέλµης.  

Στη συνέχεια, εγκρίθηκαν οι εισηγήσεις που περιλάµβαναν θέµατα, όπως προσλήψεις 

προσωπικού διάρκειας ορισµένου χρόνου για την αντιµετώπιση κατεπειγουσών, 

εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας, δαπάνες 

– δεσµεύσεις πίστωσης, για τη µεταφορά µαθητών δηµοσίων σχολείων της διετίας 

2015 -2017 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και διενέργειας Πρόχειρου 

∆ιαγωνισµού, για κατόχους οχηµάτων ∆.Χ και ελλείψει για κατόχους οχηµάτων Ι.Χ 

για την µεταφορά των µαθητών, χωρικής αρµοδιότητας ΠΕ Ευρυτανίας, σχολικού 

έτους 2014-2015, των αδιάθετων δροµολογίων, που προέκυψαν από τον Ανοικτό 

Ηλεκτρονικό ∆ιαγωνισµό της 27ης Ιανουαρίου 2015.  

Παράλληλα, εγκρίθηκαν Προγραµµατικές Συµβάσεις µεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας, (∆ιεύθυνση Τεχνικών Έργων των Περιφερειακών Ενοτήτων Βοιωτίας και 

Φθιώτιδας) και αρµόδιων ∆ήµων και της Ιεράς Μητροπόλεως Θηβών και Λειβαδείας, 

για την εκτέλεση εργασιών, επισκευών, συντήρησης, βελτίωσης εγκαταστάσεων, 

κατασκευής οικίσκων και δικτύων πυρόσβεσης, εξοπλισµών κατασκηνώσεων σε έργα 

όπως το ∆ηµοτικό Κολυµβητήριο Λιβαδειάς, οι Κατασκηνώσεις Καµένων Βούρλων και 

∆αύλειας. Επίσης, εγκρίθηκαν Τεχνικά Προγράµµατα, Έργα και Υποέργα, για την 

αντιµετώπιση έκτακτων αναγκών και εργασιών αποχιονισµού, συντήρησης, 

αποκατάστασης ζηµιών και εκτέλεσης εργασιών για την βελτίωση της οδικής 

ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

Τέλος, εγκρίθηκαν τα θέµατα που αφορούν την 2η Τροποποίηση Προϋπολογισµού 

έτους 2015 και το ετήσιο πρόγραµµα προµηθειών και υπηρεσιών της Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας του ίδιου έτους, όπως τις εισήγαγε προς συζήτηση, ο 

Αντιπεριφερειάρχης Οικονοµικών και ∆ιαχείρισης ∆ηµόσιας Περιουσίας, κ. Ιωάννης 

Περλεπές.  

 

 

 

 

 




